

## «Снежок»

Было тихое зимнее утро. Красивые снежинки плавно падали на землю, покрывая все вокруг белым покрывалом. Весь город казался спящим, но в одном из домов уже началось настоящее новогоднее чудо.

В доме жила маленькая девочка по имени Маша. Она была совсем одна, поскольку ее родители уехали в командировку на Рождество и оставили ее с бабушкой и дедушкой. Но несмотря на то, что родители отсутствовали, Маша была полна новогоднего настроения. Она сидела у окна, смотрела на падающий снег и мечтала о настоящем чуде. Внезапно, из-за тучки вышла маленькая звезда. Она сияла так ярко, что Маша не могла отвести от нее глаз.

«Маша, Маша! Посмотри на меня!» - раздался голос из окна. Маша обернулась и увидела забавного снеговика, стоящего на крыльце ее дома. Она была поражена и не могла поверить своим глазам.

«Привет, Маша! Я Снежок, магический снеговик. Я пришел, чтобы исполнить твои самые заветные желания!» - сказал снеговик с улыбкой на лице.

Маша была в шоке. Как такое может быть? Но вместо того, чтобы задавать вопросы, она захотела испытать на себе магию новогоднего снеговика. Она загадала самое заветное желание - увидеть своих родителей раньше срока.

И тут произошло нечто невероятное. Звезда, что сияла на небе, начала менять форму и превратилась в огромные магические сани. Звезда-сани приземлились прямо перед Машей, и на звезде сидели её родители.

Маленькая девочка была так рада, что родители вернулись раньше срока, что она не могла сдержать слез радости. Родители обнимали и целовали её, словно они не виделись веками.

Снежок молча стоял позади них и смотрел на эту невероятную сцену. Он выполнил миссию, а его сердце наполнилось теплом и счастьем. Он знал, что сделал что-то по-настоящему волшебное.

Так началась настоящая новогодняя сказка для Маши и её семьи. Они провели вместе волшебные праздники, наполненные любовью, счастьем и добротой. А Снежок вернулся на свое место перед окном, чтобы дарить радость и волшебство другим детям.

И так, благодаря магии Нового года, в этом уютном доме воплотилась самая заветная мечта - семья снова была вместе, и их сердца наполнились непреодолимым чувством счастья и любви.

В течение всего новогоднего периода Маша и её родители проводили много времени вместе. Они украшали ёлку, готовили вкусные пирожки и печенье, играли в снежные баталии и строили снеговиков. Ни одно желание Маши не оставалось без внимания - ее родители старались сделать все возможное, чтобы она была счастлива.

Один из самых веселых дней наступил 31 декабря. Маша вместе с родителями отправилась на специальный новогодний праздник в городском парке. Там было множество аттракционов, горки, карусели и фейерверки. Маша не могла поверить своей удаче - она оказалась в центре веселья и волшебства.

Вечером, в канун самого Нового года, Маша с семьей возвращалась домой. По дороге они встретили Снежка, который улыбался им своими заморскими морковными глазками. Он поблагодарил Машу и ее родителей за то, что они сделали его частью настоящей семьи, и исчез в мягком покрове снега.

Придя домой, Маша и ее родители сели красиво украшенным столом. Они разрезали великолепный новогодний торт и подняли бокалы с игристым напитком. Под трель курантов они встретили Новый год счастливыми и полными надежды на лучшее будущее. Когда часы пробили полночь, весь город наполнился яркими огнями и звуками салютов. Маша смотрела в окно и восхищалась красотой праздника. Она прикладывала ладошку к стеклу, словно пытаясь запомнить этот момент на всю жизнь.

Счастье и любовь наполнили сердца Маши и ее семьи. Они осознали, что для настоящего счастья не нужны дорогие подарки или роскошные праздники. Главное - это быть вместе, поддерживать и любить друг друга каждый день.

Новогодняя сказка для Маши не закончилась в эту ночь. Каждый год они продолжали разделять эти моменты счастья и надеяться на новые исполнения желаний. И Снежок, хоть и исчез, оставил свое доброе волшебство в их сердцах.

Такая история показывает нам, что любовь и доброта - это настоящее волшебство, которое может произойти в любое время и в любых обстоятельствах. Новый год - это тот момент, когда мы можем ощутить особенную магию и принять её в свою жизнь.